



## FE DE ERRATAS

Advertidos errores en la publicación de admitidos provisionales para el proceso selectivo de un/a integrador/a social, número 13-2025 de Aldaia Pròxima SAU, se procede a efectuar la siguiente corrección:

Donde dice:

Dia: 26/11/2025

Hora: 10h

Ubicación: Salón de actos Edificio LABORA (enfrente del polideportivo). C/Ricard Fuster i Fuster s/n 46960 Aldaia

Debe decir:

Dia: 27/11/2025

Hora: 10h

Ubicación: Salón de actos Edificio LABORA (enfrente del polideportivo). C/Ricard Fuster i Fuster s/n 46960 Aldaia

Y para que así conste, se firma el presente documento a fecha 24 de noviembre de 2025.

CIF: A-98282379  
Pl. de la Constitució, 10  
46960 Aldaia  
València

ALDAIA  
PRÒXIMA